

“枫叶杯”作文大赛周日举行

本周六著名作家曲令敏专题讲座等您参加

□记者 邢晓蕊

本报讯 本周六上午,著名作家曲令敏老师应平顶山日报社教育工作室的邀请,将在平顶山日报社一楼会议室举办“中小学生学习写好作文”的专题讲座,请报名参加“枫叶杯”作文比赛的学生切莫错过!本周日上午9点,“枫叶杯”作文大赛将准时开赛,参赛选手请准时参加。

“枫叶杯”作文大赛由市教育局、市文联和平顶山日报社联合举办,旨在促进中小学生的作文写作水平,让学生养成爱写作、会写作、能写作的良好习惯。

本次现场作文大赛,分为小学组(三四年级组和五六年

级组)和初中组,设立各年级组特等奖5名、一等奖10名、二等奖20名、三等奖30名,并设立优秀辅导奖和优秀组织奖。大赛时间为12月28日上午9时至11时,地点设在新城区平顶山枫叶国际学校。比赛采取现场出题、当场作文的形式,不限体裁和篇幅。

据主办方介绍,目前,本次大赛的参赛选手已突破千人,报名已于12月20日截止,请错过此次比赛的学生和家长谅解。

为提升参赛选手的写作水平,主办方特邀中国作家协会会员、我市著名作家曲令敏老师对参赛选手进行赛前指导。

曲令敏老师曾出版散文集《有情如画时》《永远的风景树》等作品。著名作家贾平凹评价

说“她的散文写得很好”,“我寻思它的成功,全在于作者的感情纯朴,又在于作者的艺术感觉颇好,往往一件寻常事,观察得十分细腻生动。”本周六(12月27日)上午9点,曲令敏老师将举办专题讲座,传授做人道理、写作经验,悉心指导学生写好作文。讲座地址在平顶山日报社后一楼会议室,参赛选手可前往参加。

主办方提醒参赛选手,比赛当天请携带参赛证入场,并且准备好笔。现场作文时,小选手除发挥写作才华之外,还要注意字迹工整,保持卷面整洁,以免丢分错失奖项。

此次比赛的获奖作品将择优在《平顶山晚报》以特刊的形式发表,优秀作品向《中国教育

报》《语文教学和研究》以及《少年先锋报》推荐发表。

特别提醒:因本次作文大赛报名人数超出预期,赛事组委会经过慎重考虑,决定把此次大赛分为两场,其中上半场为小学组,下半场为中学组,敬请家长谅解。工作人员会逐一电话通知到每一位参赛选手。

讲座时间:12月27日上午9时

讲座地点:平顶山日报社一楼会议室

大赛时间:12月28日上午9时小学组,下午2时中学组

大赛地点:新城区平顶山枫叶国际学校

乘车路线:67路公交车终点站

咨询电话:18003751860

单身派对开幕在即 红娘传授“相亲秘籍”

□记者 范丽萍

本报讯 本周日,由本报万人相亲·鹊桥会举办的单身派对活动就要开幕了,活动报名者中有很多都是第一次参加相亲活动。为了让大家更快、更准地在现场找到相亲对象,记者特别采访了组委会“红娘团”人员。

“大家都是奔着结婚去的,就是想找个过日子的人。在衣着方面,不管男士还是女士都要着装得体。”组委会“红娘团”工作人员说,形象在极大程度上能影响对方对你的看法。

另外,如果遇到自己感觉不错的异性,不管男女一定要主动出击,勇敢地向对方表达自己的感受。交谈时选择两人都感兴趣的话题,切忌第一次见面就问车、房或钱多钱少等俗事,以免引起对方的反感。如果遇到不喜欢的,也要保持礼貌,以成熟、豁达的心态面对。

活动结束后,双方应花更多时间交流熟识,对双方个性掌握得越早越多越好。在相处过程中,不要太过关注金钱、房、车等,但也要尽快查对方情况,以免被对方欺骗。

活动咨询热线:4973516、8022222、13592179403。

替儿报名,现场相中漂亮姑娘

□记者 范丽萍

本报讯 “我今天是来替儿子报名的,没想到就让我碰到了一个合适的。”12月20日,在本报单身派对报名点,一位阿姨替儿子报名时现场相中了一位漂亮姑娘。

在这位姑娘咨询报名的过程中,这位阿姨开始偷偷端详起来,越看越喜欢,随后就和姑娘聊起了家常,并热情地“推销”起自己的儿子来。“我儿子长得很帅,是独生子,现在在市区一家房地产公司工作,你肯定能相中。”

姑娘有些不好意思地说:“我的要求也不高,只要有眼缘、谈得来就行。等到现场见了面,互相了解了解吧。”于是,她和阿姨约定12月28日到活动现场再谈。

“这姑娘真是不错,我觉得找女朋友就得找这样自然、大方的,这个年龄段的女孩本身就透着一股灵气,不需要多余的修饰,我对这姑娘很满意。”临别前,这位阿姨表示,她回去就和儿子说说,争取让儿子和对方先见见面,彼此了解了解,说不定就成了。

沪指重挫3% 成交量跌破7000亿

□记者 张秀玲

本报讯 昨日,沪深股指双双低开,沪指早盘急跌,随后再度震荡上扬,盘中一度翻红,临近尾盘再度下挫。截至收盘,沪指跌9484点,跌幅3.03%,报303261点,成交419468亿元;深成指跌37.72点,跌幅0.36%,报10570.79点,成交2193.40亿元;创业板跌21.40点,跌幅1.41%,报1496.53点。

从板块上看,仅有酿酒、保险、多元金融、日用化工和酒店餐饮五个板块上涨,其他板块全线下跌,煤炭、运输、电力、船舶、银行等权重板块跌幅居前。

据中原证券平顶山中兴南路营业部投资顾问贺凯歌(执业证书编号S0730611120008)介绍,昨日沪指杀跌,但深成指和创业板的跌幅并不大,而且跌停股票家数和上一交易日相比大幅减少,所以不必过于恐慌,反而可以谨慎参与,逢低布局。建议关注涨幅落后的低估蓝筹股,比如电力、有色、环保以及年末炒作的高送转题材,一些题材股也可以择机买入,中线线仍然可以继续关注政策利好的国企改革、“一路一带”、信息安全、国防军工、物联网、新能源等股票。(股市有风险,投资须谨慎)

CCSC 中原证券

“美的儿童空调杯”鹰城第四届年历宝宝大赛 少林功夫将亮相开幕式

本报讯 “美的儿童空调杯”鹰城第四届年历宝宝大赛的趣味运动比赛环节将于12月27日举行。在开幕式上,来自市体育村少林俗家弟子武术表演队的黄教练将带领弟子登台表演少林功夫。

据黄教练介绍,少林拳、功夫旗、童子功、刀、枪、棍等武术表演节目都将在开幕式上亮相。他说:“中华武术是以强身健体为主、搏击与健身兼具的一种锻炼方式,注重内外兼修。其精髓就

是外动内静、动中求静、动静兼备、有刚有柔、刚柔并济、练内练外、内外兼练。中国功夫是一种学识、一种文化,真正理解中华武术的内涵,需要用心去感悟。”

本次年历宝宝大赛的趣味运动比赛将分为东方宝贝幼儿园和阿兰贝尔幼稚园两个赛区。目前,各位参赛宝宝所在的分区已经确定,已从昨天开始电话通知每位家长,预计将在今天通知完毕。您也可添加微信公众平台

“鹰城微购”(或扫描右方的二维码),查询孩子的分区情况。(郭晓芬)



“2014鹰城珠宝行业口碑榜”调查活动 本周五投票结束

本报讯 由平顶山日报社珠宝工作室发起的“2014鹰城珠宝行业口碑榜”调查活动目前已进入倒计时。笔者昨日从主办方获悉,投票将于本周五结束。

据主办方工作人员介绍,本次调查活动将于本周五结束,通过电子邮件和微信投票的市民截止至26日,以邮寄方式投票的市民以邮戳上的时间为准,请您抓紧

时间为自己喜爱的品牌投上宝贵的一票(调查表见下表)。

除了投票外,您也可以通过电话咨询或者投递信件的方式诉说自己在消费过程中的感受。您对珠宝行业有何意见或者建议,也可以和联系我们,我们将尽力帮您解决。

咨询电话:15993509477、13937569899。

(宿文文)

2014鹰城家电行业口碑榜调查活动 投票即将截止,精美礼品等你拿

本报讯 由平顶山日报社电器工作室、平顶山家电商业协会联合举办“2014鹰城家电口碑榜”调查活动目前已进入倒计时。笔者昨日从主办方获悉,投票将于近日结束。

据主办方工作人员介绍,截至目前,已有不少市民通过电话或者投递信件的方式推选出自己心目中的电器最佳品牌,讲述了自己使用过程中遇到的烦心事,并对家电行业提

出了自己的意见和看法。投票将于近日截止,请您抓紧为自己心目中的电器口碑排行榜投上一票(调查表详见平顶山晚报12月2日C8版)。参与投票的市民都有机会获得由苏宁电器提供的精美礼品一份。

此外,为了突出本次调查活动的真实性,珠宝商家和市民都可报名参加最后的唱票环节。

(宿文文)

2014鹰城珠宝行业口碑榜调查问卷

您的姓名:

1. 您最喜欢哪个珠宝首饰品牌?

2. 您认为哪个珠宝首饰品牌店面的环境让您感觉最好?

3. 您认为哪个珠宝首饰品牌信誉最好?

4. 您感觉哪个珠宝商家价格比较厚道?

5. 您认为哪个珠宝首饰品牌的服务态度、售后服务最好?

6. 您在珠宝首饰的消费过程中,哪个品牌或商家让您感觉不爽?请略述具体过程:

7. 您在消费珠宝首饰的过程中,是否遇到过质量问题?请简述:

您的联系电话:

8. 您在消费珠宝首饰的过程中,是否遇到过以次充好的情况?

9. 您是否遇到过珠宝首饰没有鉴定证书,或伪造鉴定证书的情况?

10. 您在消费珠宝首饰的过程中,有没有过“买亏了”的感受?请简述:

珠宝首饰品牌(排名不分先后):金伯利钻石 翡翠梦源 豫冠中金 金鑫珠宝 凤凰钻石 IDO 珠宝 今生今饰 中国金币 戴梦得珠宝 中国黄金 金六福 老凤祥 天福丽华 其他

为了确保调查的真实性,请您根据自己的实际情况填写问卷。您可以通过以下两种方式参与调查:1. 剪下或复印问卷,填写完毕后邮寄至平顶山市建设路路西段268号平顶山晚报周刊中心,信封上请注明“珠宝工作室”字样。2. 填写问卷后拍摄成照片发送电子邮件至2271793669@qq.com或发送至微信公众平台“鹰城微购”。咨询电话:15993509477、13937569899。